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UZAVŘENÍ SILNICE 
Od 15.5. do 11.6. bude z důvodu pokračování dostavby kanalizace a ČOV uzavřena část silnice III/12212 Rataje. Silnice 

bude uzavřena od č.p. 80 majitel Richard Pětioký směrem na Radětice k č.p. 75, což je rodinný dům, kde bydlí manželé 

Kožíškovi. Během uzavírky povede objízdná trasa přes novou zástavbu. Trasa však bude určena pouze pro automobily 

do 3,5 tuny a autobusovou dopravu. Vozovka se ale během objížďky změní na obousměrnou, proto všechny obyvatele 

dotčené lokality prosíme, aby své vozy parkovali pokud možno mimo vozovku. 

Děkujeme za pochopení 

 

ZMĚNA SVOZU ODPADU 
Firma Rumpold přechází od 1. května na letní režim svozu odpadu. To znamená ve čtvrtek v lichém týdnu. Nejbližší 

svoz tedy bude ve čtvrtek 11. května. 

 

RATAJSKÁ POUŤ 
První víkend v červnu bude ve znamení pouťových oslav. Jak jsme vás informovali v předešlém čísle občasníku, tradiční 

sobotní pouťová zábava z důvodu kolize s jinou akcí letos nebude. Zatím v jednání je i hasičská soutěž o putovní pohár 

starosty obce a memoriál Jaroslava Zemana v požárním útoku žen. Jak sami víte, hřiště je čerstvě upraveno  

po stavebních pracích souvisejících s dostavbou kanalizace a tudíž pro pořádání hasičské soutěže není ještě  

ve stoprocentní kondici, proto je vše v jednání. Nedělní program zůstává v klasickém duchu. Od 13 hodin nám pod 

pergolou před hostincem tentokrát zahraje dechová kapela Lidověnka. O konečném programu vás bude informovat. 

MS BOREČNÝ INFORMUJE  
Myslivecký spolek Borečný pořádá další kynologickou akci. Tentokrát půjde o Podzimní zkoušky ohařů a ostatních 

plemen. Akce se bude konat 13. května od ranních hodin, začátek a vyhlášení výsledků proběhne v prostorách 

sportovního areálu. Plnění pracovních úkolů budou psi se svými vedoucími plnit v ratajské honitbě.  Proto vás prosíme, 

abyste pokud možno v tento den nechodili do lesů a do polí. Během akce bude na hřišti podáváno občerstvení a myslivci 

vás zvou na zvěřinový guláš.  



  

VÝSLEDKY TURNAJE V KŘÍŽOVÉM MARIÁŠI 
Na Velikonoční neděli si dali v ratajském hostinci dostaveníčko vyznavači karetní hry mariáš. U stolu zasedlo celkem 

16 hráčů. Své zástupce měly například obce Křída, Radětice a svou návštěvou nás podpořili i rodáci Jiří Švejda z Deštné 

v Orlických horách a Jiří Herold z Bežerovic. Po dlouhých letech se podařilo zásluhou pana Miloslava Švejdy udržet 

první místo doma. Druhé místo putovalo do již zmíněné Deštné, kam si ceny za druhé místo odvezl Švejda Jiří.  

Na třetím místě se umístil pan Josef Peterka z Radětic. Všem zúčastněným děkujeme za přízeň a vítězům gratulujeme.  

 

RATAJSKÉ ČARODĚJNICE 
Poslední dubnový den patří stavění máje a pálení čarodějnic. Letos naší obec navštívila 1. května kolem 4. hodiny ranní 

parta záškodníků, která májku porazila, rozřízla napůl a odřízla špičku. Jako trofej si odvezli věnec. Zřejmě stejní 

výrostci mají na svědomí i májky v Senožatech a ve Křídě. Dle zjištěných informací se jednalo o nájezdníky ze Řepče. 

Naše obec ale bez májky dlouho nebyla, hned tentýž den byla postavena májka nová.  Dlouhá léta jsme  

na svatojakubskou noc podpalovali vatru. Co nám mladším sahá paměť, tak místem pálení byla stráňka za humny  

u cesty směrem k Remizu, poté se začalo pálit u jezu, za malou stranou a poslední léta se čarodějnice pálí na hřišti. 

Ovšem s příchodem na hřiště se skončilo se stavěním vatry a pálila se hromada klestu, kterou jsme my všichni během 

roku na hřiště navozili. Letos na „ nátlak“ maminek  postavili tatínkové pro děti klasickou vatru.  

Ani letos jsme nebyli ochuzeni o nálet čarodějnic, které se usídlili po celé naší obci, většina byla z dílny spolku 

Ratajských maminek, ale z vlastní iniciativy se připojili i ostatní obyvatelé. A tak jsme mohli například vidět čarodějnici, 

která nabourala do elektrické kapličky, čarodějnice pověšené na stromech a mnoho dalších. Jak je vidět z přiložené 

fotografie velký počet malých  a velkých čarodějnic a čarodějů se sešel i v průvodu.  
Všem, kteří se na udržování těchto tradic podíleli, děkujeme 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

SDH RATAJE INFORMUJE 

Bechyňské schody 
První dubnový den se ratajští hasiči zúčastnili běžeckého závodu Bechyňské schody. Jde o závod dvojic, jejichž úkolem 

je vyběhnout 221 schodu ze Zářečí k Bechyňskému náměstí. Pro nejmenší je trasa zkrácena na 81 schodů. V cíli  

se počítá čas pomalejšího z dvojice. Výprava to byla úspěšná, Kačenka Burianová s kamarádkou Kačenkou Kolihovou 

obsadily mezi nejmenšími dětmi sedmé místo. Stejně si ve starší kategorii vedla dvojice Simonka Burianová s Barčou 

Zemanovou. Ve stejné kategorii doběhly na třetím místě Anička Hánová s Eliškou Jenšíkovou a třetí místo obsadila  

i dvojice Burian František ml., který trať absolvoval společně se švagrem Janem Samcem. V květnu čeká na ratajské 

hasiče okrsková soutěž, kterou poprvé uspořádají hasiči ze Starého Sedla a to v sobotu 27.5.  

 



Železná neděle 
SDH Rataje provede v neděli 21. května od 16 hodin sběr železa. Během víkendu můžete nepotřebné železo vyndat před 

své nemovitosti. Pokud byste potřebovali pomoci s těžkými břemeny, můžete kontaktovat starostku sboru Mgr. Oldřišku 

Šafránkovou na telefonním čísle 724 468 945 nebo velitele Františka Buriana ml. 732 259 325. 

DĚTSKÝ DEN – POHÁDKOVÁ CESTA   
Spolek Ratajských maminek pořádá 17. června pohádkovou cestu ke Dni dětí. Opět se sejdeme na ratajském hřišti, 

 kde budou pro děti připravena stanoviště s pohádkovými postavami a s plněním úkolů. Pro děti bude k dispozici velký 

skákací hrad.  

 

 

 

 

 

   

 

Kontakty na zástupce obce  

Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 

Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 

Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 

OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otevírací doba knihovny 

 

Středa 15:00 - 18:00 

Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 

 

 

 

Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

 

Úřední hodiny:    středa            16:30 – 18:30 

    pátek              16:30 – 18:00 

 

SBĚRNÝ DVŮR 
OPAŘANY 

Otevírací doba 

Pondělí 14:00 – 18:00 

Úterý zavřeno 

Středa 14:00 – 18:00 

Čtvrtek zavřeno 

Pátek zavřeno 

Sobota 8:00 – 12:00 
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